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 أقساو انسُت انثاٍَت    
 انخقٍُت و انعهًٍت     

 
 : انخًرٌٍ الأول 

 
ABCD   4 يربع طىل ضهعهcmانُقط      Q ,  P, N , M  َخخًً عهى انخرحٍب إنى [DA],  [CD] , 

[BC], [AB]   
 AM=BN=CP=DQ=x    َضع 

 xإنى أي يدال ٌُخًً  -1
   x=1     يٍ أخم MNPQ أحسب يساحت انًربع -2
    هً حٍثMNPQ S(x)بٍٍ أٌ يساحت انًربع  -3

S (x)=2x²-8x+16    
 وشكم خدول حغٍراحها S(x) أكخب انشكم انًُىذخً نـ -4
 S(x)  انخً يٍ أخهها  حكىٌ انًساحت أصغرxحدد قًٍت   -5

 ياًٌكٍ
 

 
 :انخًرٌٍ انثاًَ 

 
   f دانت كثٍرة حدود حٍث:  f (x)=3x3+2x²-9x-8 

  f(x)=(x-1) (ax²+bx+c)حٍث  c , b , a  ثى أوخد الأعداد انحقٍقٍت  f (-1)أحسب -1

 g (x)=3x3+2x²-7x-6  بـ ℝ دانت عددٌت يعرفت عهى  -2
 y=2x+2 يسخقٍى يعادنخه (D)و

a.  ًُأثٍج أٌ انًُح(Cg)  انًًثم نهدانت  gوانًسخقٍى (D)  نهًا َقطت  Aيشخركت حرحٍبها يعدوو 
b. أحسبg’(x) ثى أكخب يعادنت انًًاس ل  (Cg) عُد   A 
 

 
 : انخًرٌٍ انثانث 

 

 Aو B  َقطخاٌ يًُاٌزحاٌ يٍ انًسخىي حٍث  :AB=10 

   { (B , 4) , (A , 1) }      يرخح اندًهت C أَشىء انُقطت  -1

    { (B , 1) , (A , 4) }      يرخح اندًهتD أَشىء انُقطت  -2
 II MA +4MB II = 10   : يٍ انًسخىي حٍث  M يدًىعت انُقطE عٍٍ انًدًىعت  -3

 II MA - MB II   II 4MA + MB II =: يٍ انًسخىي حٍث  M يدًىعت انُقطFنخكٍ  -4
   F                                           عٍٍ انًدًىعت 

 


